

老人家中突发脑溢血,邻居谢树洪破门救人,网友点赞:

谢医生救人的样子真帅!

□本报记者 罗军

“救命啊,救命啊……”近日,陆川县人民医院宿舍区传出呼救声。72岁的罗亚有洗完澡突发脑溢血,事发时家属不在身边。危急时刻,刚刚到家的邻居谢树洪,听见呼救声第一时间施救,为老人赢得了抢救的最佳时间,得以脱离危险。谢树洪是陆川县中医院的90后医生,他的善举在微信朋友圈广泛传播,网友们纷纷点赞:谢医生,你紧急救人的样子,真帅!

老人家中病发 邻居医生破门施救

这是发生在几天前的事情。昨日,从谢树洪的讲述中,记者获知了当时的救人经过。

1月11日17时30分左右,谢树洪打完篮球回到家中刚坐下,就听见邻居家传出阵阵敲门声和呼救声。“救命啊,救命啊……”呼救声不大,但出于职业敏感,谢树洪迅速赶过去敲门并大声询问。屋里虽有人应答,但话语含糊不清。虽一时无法了解屋内的具体情况,但谢树洪判断出呼救者就在门后,便没有贸然撞门进入,而是爬上邻居家后面的阳台,不料,门已被锁住。

时间就是生命!谢树洪迅速反复撞击阳台门,破门而入。进门后,谢树洪看到一名老人坐在轮椅上,神情很焦急,另一个房里,一名穿着



▲90后医生谢树洪。
▶1月15日,谢树洪(左)再次到医院看望罗亚有。

单薄秋衣裤的老人倒在门口的地上,不停挣扎,左侧手脚瘫痪,说话含糊不清。

谢树洪快速检查了倒地老人有无伤口和出血后,将其抱到床上保暖,同时寻找老人的手机联系其家属。10多分钟后,老人家属赶到,与谢树洪一起将老人送往陆川县人民医院。CT检查结果显示,老人为脑溢血。谢树洪助老人做身体检查并安顿好,待其病情平稳后才悄然离开。当谢树洪回到家时已将近23时,肚子饿得咕咕叫,这才想起自己还没有吃晚饭。



恩人不留名 家属写信致谢

谢树洪救人后并未留下联系方式,老人的家属经多方打听才得知了救命恩人的信息。1月13日上午,老人家属带着感谢信来到陆川县中医院,当面向谢树洪致谢。

“感谢贵院培养了谢树洪这样的好医生,他身上充分体现了贵院的医风医德,谢医生的大爱和做好事不留名,值得我们尊敬和弘扬……”字里行间充满着对谢树洪的深深感激和万分谢意!

据老人的儿子罗贵武介绍,其父罗亚有今年已经72岁,当晚在家照顾102岁的爷爷时突发脑溢血,幸亏谢树洪第一时间破门救人,争取了最佳抢救时间,他们一家人都十分感谢医生的善举。

第一时间就是救人 争取一秒是一秒

谢树洪救人的事情虽已过去几天,但他仍十分关心老人状况,每天都打电话询问情况;1月15日还抽空到病房看望了罗亚有老人,叫老人好好休息,并叮嘱老人家属细心照顾。

在陆川县人民医院,记者见到了获救的罗亚有。经过治疗,老人目前病情逐渐好转。罗亚有说,当天他在家中洗完澡就出了事,倒地后呼救了很久没有人应,他挣扎着想去开门,但始终无法如愿,“幸亏遇到贵人谢树洪相救,不然就没了。”躺在病床上的罗亚有看到谢树洪,激动不已,连连感谢。

谢树洪是陆川清湖镇人,是一名90后医生,“救死扶伤是医生的天职,作为医务工作者,不管遇到什么样的情况,第一时间就是要去救人,为病人争取一秒是一秒。”说起救人,谢树洪如是说。

玉东新区创办乡村振兴学院



本报(记者 邹江)1月15日,玉东新区乡村振兴学院正式成立,并在鹿塘、陂耀、陂石、新寨、车垌等社区成立玉东新区首批乡村振兴工作站。

该院设在广西远程高校东校区,位于广西“五彩田园”中国农业公园、现代特色农业示范区核心区。学院将依托五彩田园自然资源、学院科研资源,做好乡村振兴规划,挖掘地方文化,提升环境容量,引领产业发展,因地制宜推动乡村发展,在玉东新区乃至玉林市发挥示范作用。

图为玉东新区首批乡村振兴工作站正式揭牌成立。

本报(记者 陆小青)1月15日,玉林市教育局下发通知,要求我市各县(市、区)教育局、玉东新区教育文体和旅游局以及局属各学校,针对目前我国本土疫情呈零星散发和局部聚集交织叠加态势,落实自治区党委关于疫情防控少外出、不聚集的要求,组织学生在寒假期间线上学习,解决广大学生寒假学习的需求。

市教育局还提供了几种在线学习的方法,供学生在线学习。玉林市教育云平台在线课堂

玉林市教育云平台可为师生提供150万网络资源(教材资源、视频资源、题库资源等);还有8000多本

的外来人员和本地市民群众非必要不离开玉林,尽量就地过年,减少走亲访友,提倡网络拜年,减少流动过程感染的风险。

四、严格落实重点场所防控措施。各机关、企事业单位及医院、乘坐公共交通工具、在做好个人防护的前提下到定点医院发热门诊就诊,并主动向医护人员说明自己的相关旅居史。在抵玉后14天内所到过的低风险地区升级为中高风险地区,要在第一时间向所到社区、村屯等进行报告,并服从工作人员的防控安排。

三、严格控制活动聚会。取消机关企事业单位团拜会、年会和大型慰问、联欢等活动。严禁大办婚丧嫁娶、婚事缓办、丧事简办、宴请不办。不串门、少走动,不扎堆、不搞联欢、不搞游园。严格控制家庭聚会,尽量不举办或参加聚会聚餐活动。减少流动以及聚集,不举办大型活动,不参加文艺演出、体育比赛、展览展销等大型活动。在玉

心理专家共同推出中小学课堂。课程覆盖从小学一年级到高中三年级的全部学科,包括全学科、全学段课程。小学课程主要包括小学数学(人教版)、小学语文(部编版)、小学英语(外研版);初中课程主要包括理科(人教版)、语文(部编版)、英语(全国版);高一、高二年级课程均为人教版,高三年级课程为全国一卷内容,对“学习强国”APP首页“教

育”频道“中小学课堂”进入。 “创课堂AI”玉林市中学寒假同步课程捐赠活动

为了解决和响应广大家长、学生寒假学习的需求,浙江创课网络科技有限公司推出“创课堂AI”玉林市中学寒假创课堂线上学习活动。“创课堂AI”线下整合本市一线名师工作室及个体诊所要提前做好闭环管理防控措施,完善溯源信息,做到进口物品来源可查、去向可追。没有检验检疫证明、没有核酸检测报告、没有消毒证明、没有追溯信息的,一律

本报(记者 韦青林)去年以来,中国人民银行玉林市中心支行深入贯彻落实中央“六稳”“六保”工作任务,做好金融支持稳企业保就业工作,全面支持疫情防控和实体经济,全金融机构存款快速增长,信贷投放节奏加快,助力地方经济平稳发展。

去年12月末,玉林市全金融机构本外币各项贷款余额1970亿多元,同比增长18.79%,高于全区3.38个百分点。全年玉林市新增贷款311亿多元,同比增长77亿多元,贷款新增量位居全区第四。从贷款投向看,信贷资金主要支持“三农”和小微企业发展。12月末,玉林市涉农贷款本外币余额1069亿多元,同比增长14.20%,全年新增144亿多元;小微企业贷款(不含票据融资)余额464亿多元,同比增长18.34%,全年新增71亿多元。

去年12月末,玉林市全金融机构本外币各项存款余额2494亿多元,同比增长13.05%,同比增速位居全区第三。全年玉林市新增存款288亿元,同比多增144亿多元。

金融机构全力支持稳企业保就业 玉林存贷款位居全区前列

玉东社区卫生服务中心启用 为民众提供六位一体的医疗服务

本报(记者 张钰斌)1月15日,位于玉东新区教育东路与祥和路交叉口东北侧的玉东社区卫生服务中心正式启用。

据悉,该服务中心是由玉林市第一人民医院开设的非营利性基层卫生服务机构,基本按规范性的卫生服务中心标准建设,占地面积6499.83平方米,建筑面积2808平方米;其周边两公里范围内有和睦社区、金桂丽湾社区、石棠社区,服务常住人口可达5万人。

据介绍,该服务中心的医疗技术人员均由市第一人民医院派遣,实现上下联动、一体化管理。目前,该服务中心共有专

业技术人员48人,执业医师15人(高级职称4人),执业护士17人(高级职称4人),市第一人民医院定期安排专家下社区坐诊。

该服务中心将依托市第一人民医院的医疗资源,为周边民众提供医疗、康复、预防、保健、计划生育指导、健康教育六位一体的医疗服务,满足民众内、外、妇、儿、全科常见病、多发病的诊疗需求,以及残疾人的门诊、住院康复需求;可为辖区居民提供12项免费公共卫生服务,让民众在家门口即能享受三级医院的医疗服务;此外该服务中心还能对危重、疑难病患,实行快速、便捷的双向转诊。

玉林市农业综合行政执法支队挂牌成立

本报(记者 禡繁)1月13日,玉林市农业综合行政执法支队挂牌成立。

据了解,该支队将整合原玉林市农业综合行政执法支队、玉林市农机安全监理所、玉林市渔政渔港监督管理站、玉州区农业综合行政执法大队的职责,以及玉林市动物卫生监督所、玉州区动物卫生监督所、玉林市种子管理站、玉林市植保站、玉林市土壤肥料工作站、玉林市农药检定

管理站等单位的动物卫生、种子、肥料、农药、植物检疫方面行政处罚及与行政处罚相关的行政检查、行政强制职责,负责市本级以及玉州区农业农村综合行政执法工作,具体行使渔政、兽医兽药、畜禽屠宰、饲料、动物卫生、蚕种、种子、肥料、农药、植物检疫、农机、农产品质量安全、农资打假等行政处罚以及与行政处罚相关的行政检查、行政强制职能等工作。

玉林市教育局下发通知

组织在线学习 解决学生寒假需求

农行玉州支行 支持荔浦到玉林高速公路项目建设

本报玉林讯 为大力支持广西高速公路建设,1月8日,农行玉林分行辖属支行玉州支行成功投放贷款8000万元,用于支持荔浦到玉林高速公路项目建设,为加快荔玉高速的建设提供了资金支持。

路项目贷款发放工作,农行玉林分行和玉州支行组成专门服务团队,全程跟踪项目,上下联动,积极跟进项目流程,确保项目如期开工建设,为广西交通投资集团有限公司提供最优的服务,优质高效的金融服务赢得客户的肯定和认可。(李康)

国家税务总局玉林市玉州区税务局关于 搬迁办税服务厅的通告

尊敬的纳税人、缴费人:

为进一步优化办税资源和税收营商环境,更好地提供高效便捷的纳税缴费服务,国家税务总局玉林市玉州区税务局办税服务厅(城南厅)将于2021年1月25日搬迁至新办公地点——玉林市金港路388号玉州区政务服务中心二楼。自2021年1月25日起,请广大纳税人和缴费人移步到新地点办理业务,具体信息如下:

地址	办公时间	咨询电话
玉林市金港路388号二楼 玉州区政务服务中心税务窗口	上午9:00-12:00 下午13:30-16:30	0775-2332902 0775-2669976

感谢社会各界长期以来对税务工作的理解和支持,如搬迁给您带来不便,敬请谅解!请相互转告。
国家税务总局玉林市玉州区税务局
2021年1月11日

百岁乡,我们只是长寿之乡的搬运工。诚招百岁乡矿泉水、农副产品代理经销商。联系电话:18107759212

并通过大数据分析,智能推送同类知识点视频及近五年中考真题,真正通过一道错题突破一大片的精准高效学习,针对当前初中学生在课后学习中遇到的实际困难,捐赠一批线上课程与配套电子档试卷给我市初中阶段的学生,通过网络给全市学生在线授课答疑,真正实现名师共享,满足教师、家长、学生的多方需求。

八、严格落实责任追究。各级各部门领导干部要发挥带头作用,管好家人、亲属,带动街坊邻居,协助做好返玉来玉人员排查和监督工作。发现有违反疫情防控措施或防控不力的可以拨打疫情防控热线12345进行举报,对违反相关规定和落实防控职责不力的单位和个人严肃追究相关责任。有疫情防控线索的可以拨打以下电话:玉林市疾病预防控制中心:0775-2823276,玉林市卫生健康委员会:0775-2665641,疫情防控热线电话:12320。

玉林市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组指挥部
2021年1月15日